特定商取引法に基づく表記

- 1. 販売業者名 洪里 和良
- 2. 販売責任者名 洪里 和良
- 3. 住所

住所については「お問い合わせ先メールアドレス」へご請求をいただければ、遅滞な く開示いたします。

4. 電話番号

電話番号については「お問い合わせ先メールアドレス」へご請求をいただければ、遅滞なく開示いたします。

- 5. メールアドレス contact@inundatio.jp
- 6. 価格

商品毎に表示しております。

7. 利用料金以外の必要料金

インターネット接続料金、通信料、消費税(10%)、送料 当社のサービスの利用には、第三者が提供する所定のウォレットを利用する必要があ ります。当該ウォレットの利用にかかる費用は、お客様の負担となります。

8. 支払方法

当社指定の前払式決済手段によるお支払いとなります。なお、お支払時期は、当該デジタルコンテンツのご購入即時となりますが、お支払い前に当社指定の前払式決済手段へのチャージが必要となります。

その他お支払方法に関する詳細につきましては、サービス利用規約または決済前に表示される表示をご確認ください。

- 9. 役務または商品の引き渡し時期 商品の発送準備が出来次第、商品を出荷いたします。 発送の目安は別途表示いたします。
- 10. 送料について

商品によって異なるため別途表示いたします。なお海外配送は対応いたしません。

11. 返品・交換・キャンセル等

ご購入手続き後の返品・交換・キャンセルは一切受け付けておりません。